



Первая телефонная линия.

Говорят, что телефон, это великолепное изобретение Белла, впервые применил в повседневной жизни бостонский торговец Вильяме. Вскоре после демонстрации телефона на Всемирной выставке в Филадельфии Вильям провел телефонную линию между своей квартирой и магазином.

Эта первая телефонная линия не принесла, видимо, большой практической пользы, однако говорящая машина явилась большим украшением магазина предприимчивого коммерсанта, она немало способствовала росту его авторитета, а следовательно, и товарооборота: ведь многим хотелось поглазеть на диковинку, а для этого нужно было зайти в магазин.

Пример Вильямса оказался заразительным. Зажиточные коммерсанты все чаще соединяли телефонными линиями свои квартиры с магазинами или центральные предприятия с филиалами. Но эта телефонная связь была еще очень примитивной: с каждой станции можно было позвонить лишь на единственную другую станцию, находящуюся в непосредственной связи с первой.

Первым над тем, как соединить телефонные аппараты не непосредственно один с другим, а провести линии в один центр, где с помощью соответствующего оборудования можно было создать связь между любыми двумя станциями, задумался венгерский

Из истории телефона

Автор: Administrator

20.02.2011 20:27 - Обновлено 14.06.2011 13:33

изобретатель Тивадар Пушкеш, человек с богатой фантазией и оригинальным умом. Так возник телефонный центр коммутатор, после чего началось бурное развитие телефонии.